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GIGGING-4-LIVING: ΜΙΑ ΣΤΙΓΜΉ ΓΙΑ ΝΑ ΣΚΕΦΤΟΎΜΕ...

Τώρα που το έργο έφτασε στο τέλος του, είναι καιρός για όλους μας να 
αναλογιστούμε τι κάναμε  μέχρι τώρα. Η ομάδα έργου είναι πολύ περήφανη για 
τη δουλειά που κάναμε όλοι μας σε αυτό το έργο! Τους τελευταίους έξι μήνες 
του έργου, ολοκληρώσαμε τη μετάφραση και το σχεδιασμό των EduZines και 
των Infographics και όλοι οι εταίροι δραστηριοποιήθηκαν στην πραγματοποίηση 
εκδηλώσεων κατάρτισης και εμψύχωσης σε κάθε χώρα για την προώθηση των 
καινοτόμων πόρων με εκπαιδευτές ενηλίκων και καλλιτέχνες του θεάματος - 
χορευτές, ηθοποιούς και μουσικούς - στις χώρες μας.

Στην τελική φάση του έργου, η ομάδα του έργου δημοσίευσε το εκπαιδευτικό υλικό 
σε όλες τις γλώσσες μέσω της πλατφόρμας MOOC:  www.gigging4livingmooc.eu. 

Το εκπαιδευτικό υλικό είναι διαθέσιμο στα αγγλικά, πορτογαλικά, ισπανικά, 
δανικά, γερμανικά, ελληνικά και τσεχικά και θα παραμείνει εκεί για να το δείτε 
και να το χρησιμοποιήσετε μέχρι το 2028!

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, εταίροι από την Ιρλανδία, τη Μάλτα, την 
Πορτογαλία, τη Δανία, την Ισπανία, την Τσεχική Δημοκρατία, τη Γερμανία και την 
Κύπρο διοργάνωσαν επίσης τις τελικές εκδηλώσεις προώθησης για τη διάδοση 
του εκπαιδευτικού υλικού που αναπτύχθηκέ με καλλιτέχνες του θεάματος στη 
χώρα τους! Οι εκδηλώσεις αυτές έδωσαν σε όλους τους εταίρους του έργου την 
ευκαιρία να παρουσιάσουν τη δουλειά που κάναμε και να αποκτήσουν πολύτιμα 
σχόλια από τους καλλιτέχνες του θεάματος σε κάθε χώρα - και από τα σχόλιά 
τους μάθαμε ότι τα εργαλεία μας είναι ελκυστικά, κατάλληλα και αποτελεσματικά 
στην υποστήριξη των μαθησιακών τους στόχων στα θέματα της επιχειρηματικής 
ανάπτυξης και της αυτοφροντίδας!
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Με το παρόν ενημερωτικό δελτίο, ανακοινώνουμε ότι 
το έργο έφτασε στο τέλος του, αλλά μην ανησυχείτε 
- όλο το εκπαιδευτικό μας υλικό είναι διαθέσιμο για 
να το χρησιμοποιήσετε μέσω του MOOC μας: www.
gigging4livingmooc.eu 
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ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΉ ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΈΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΙΡΛΑΝΔΊΑ!

Στις 25 Ιανουαρίου 2023, ολόκληρη η ομάδα του προγράμματος Gigging-4-Living 
συγκεντρώθηκε στην Ιρλανδία για την τελευταία προσωπική συνάντηση αυτού 
του προγράμματος, ενώ ορισμένα μέλη της ομάδας συμμετείχαν και διαδικτυακά.

Με οικοδεσπότη το Future in Perspective (FIP), οι εταίροι συναντήθηκαν για να 
συζητήσουν τα τελευταία βήματα που πρέπει να γίνουν στην τελική φάση του έργου. Η 
συνάντηση ήταν υβριδική, αλλά πολύ παραγωγική και διαφωτιστική, καθώς οι εταίροι 
μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους από την ανάπτυξη και την υλοποίηση του έργου Gigging-
4-Living.

Ήταν μια σημαντική συνάντηση για να παραμείνουμε συγκεντρωμένοι μέχρι το τέλος και 
να επιτύχουμε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα. Οι εταίροι είναι ευχαριστημένοι με τα 
αποτελέσματα που έχουν επιτευχθεί μέχρι σήμερα και πιστεύουν στη σημασία αυτού του 
έργου για τους καλλιτέχνες των παραστατικών τεχνών!

ΣΥΜΜΕΤΈΧΕΤΕ!

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο εκπαιδευτικό υλικό Gigging-4-Living για 
χορευτές, ηθοποιούς και μουσικούς, επισκεφθείτε τη διεύθυνση:  https://
gigging4livingmooc.eu/ και επικοινωνήστε με τον τοπικό εταίρο σήμερα!
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